

Të dhëna bazike të lëndës			
Universiteti/Fakulteti	Fakulteti i Menaxhimit		
Titulli i lëndës:	Riinxhinieringu		
Niveli:	Bachelor		
Statusi lëndës:	Obligative		
Viti i studimeve:	III^{te}		
Numri i orëve në javë:	4		
Vlera në kredi - ECTS:	5		
Mësimdhënësi i lëndës:	Prof.Dr.Bujar Pira		
Detajet kontaktuese:	Bujar.pira@ushaf.net		
Përshkrimi i lëndës	Ky kurs merret me koncepte, qasje dhe aplikacione të ndryshme për riintegrimin e proceseve të biznesit. Ilustron se si të bëhen hapa gjigantë për të arritur dominimin e tregut në një botë dinamike biznesi. Kursi tregon se si automatizimi i proceseve të riinxhinieringut mund të rrisë avantazh konkurrues për një firmë. Duke përdorur disa studime të rasteve, kursi gjithashtu tregon sesi kompanitë e ndryshme kanë modernizuar proceset e tyre, kanë reduktuar koston e tyre të operacioneve, kanë krijuar përsosmëri të procesit funksional për të rritur propozimin e vlerës për të gjithë aktorët.		
Qëllimet e lëndës:	Qëllimi i kursit është që studentët të zotëronin aktivitetet e procesit të riinxhinierisë në të menduarit praktik dhe teorik për zbatimin e tij në biznese. Gjithashtu ka për qëllim që studentët të mësojnë përparësitë e njohjes së mundësive për ti ridizajnuar proceset e biznesit dhe për të bërë riorganizimin e tyre.		
Rezultatet e pritura të nxënies:	Njohuritë e fituara përmes mësimit të këtij kursi do të kontribuojnë që studentët të kenë mundësi: <ul style="list-style-type: none"> ➤ për të kuptuar si mund të riorganizohet biznesi, ➤ dhe aftësinë për të analizuar një aplikim praktik të kornizës së Riinxhinieringut të Proceseve të Biznesit, ➤ për të analizuar strategji të marketingut dhe ➤ për të zbatuar ndryshime efektive që do të kontribuojnë në përmirësimin radikal të proceseve të biznesit dhe rezultateve të biznesit. 		
Kontributi në ngarkesën e studentit (duhet të korrespondoj me rezultatet e të nxënit të studentit)			
Aktiviteti	Orë	Ditë/javë	Gjithsej
Ligjërata	2	15	30
Ushtrime teorike/laboratorike	2	15	30
Punë praktike	5	3	15
Kontaktet me mësimdhënësin/konsultimet	1	3	3
Ushtrime në teren			
Kollokviume, seminare, projekte.			
Detyra të shtëpisë	5	3	15
Koha e studimit vetanak të studentit (në bibliotekë ose në shtëpi)	1	10	10

Përgatitja përfundimtare për provim	6	5	30
Koha e kaluar në vlerësim (teste, kuiz, provim final)	2		2
Projektet, prezantimet ,etj.			
Totali			125
Metodologjia e mësimdhënies:	Në ligjërata dhe ushtrime do të ofrohen njohuri teorike dhe shembuj nga praktika në zbatimin e riinxhinieringut. Do të ketë ligjërata por duke bashkëbiseduar dhe duke i diskutuar situatat e ndryshme nga përvojat e ndryshme si dhe pyetje dhe përgjigje.		
Metodat e vlerësimit:	Aktiviteti gjatë ligjëratave	5	
	Mësimi praktik	5	
	Detyrat e shtëpisë	20	
	Testi 1	40	
	Testi 2	30	
Literatura			
Literatura bazë:	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Graham R. Sturdy, Business Process Reengineering: Strategies for Occupational Health and Safety, Cambridge Scholars Publishing ➤ Subramanian Muthu , Larry Whitman , S. Hossein Cheraghi, Business Process Reengineering: A Consolidated Methodology (2006) ➤ Feldmann Clarence.G, (1998),The Practical Guide to Business Process Reengineering using IDEF0., Dorset House Publishing, New York. ➤ Artikuj të ndryshëm nga revista online 		
Plani i dizajnuar i mësimi:			
Java	Ligjërata dhe ushtrime që do të zhvillohet		
<i>Java e parë:</i>	Qëllimi i kursit - Syllabus; Evoluimi i Riinxhinieringut të Proceseve të Biznesit 1		
<i>Java e dytë:</i>	Evoluimi i Riinxhinieringut të Proceseve të Biznesit 1		
<i>Java e tretë:</i>	Riinxhinieringu i Proceseve të Biznesit, Menaxhimi i Përgjithshëm i Cilësisë (TQM) dhe TI 1		
<i>Java e katërt:</i>	Riinxhinieringu i Proceseve të Biznesit, Menaxhimi i Përgjithshëm i Cilësisë (TQM) dhe TI 2		
<i>Java e pestë:</i>	Riinxhinieringu i Proceseve të Biznesit - Metodologjitë 1		
<i>Java e gjashtë:</i>	Riinxhinieringu i Proceseve të Biznesit - Metodologjitë 2		
<i>Java e shtatë:</i>	Rishikim		
<i>Java e tetë:</i>	Metodologji Kërkimi 1		
<i>Java e nëntë:</i>	metodologji Kërkimi 2		
<i>Java e dhjetë:</i>	Aplikimi praktik i kornizës së RPB 1		
<i>Java e njëmbëdhjetë:</i>	Aplikimi praktik i kornizës së RPB 2		
<i>Java e dymbëdhjetë:</i>	Përshkrimi i Rezultateve		
<i>Java e trembëdhjetë:</i>	Faktorët Kritikë të Suksesit		
<i>Java e katërbëdhjetë:</i>	Konkluzione dhe Rekomandime		
<i>Java e pesëmbëdhjetë:</i>	Rishikimi Final		
Politikat akademike dhe rregullat e mirësjelljes:			
Vijueshmëria e rregullt, mbajtja e qetësisë dhe angazhimi aktiv në dialog gjatë ligjëratave dhe ushtrimeve është e obligueshme.			